P2ITY 3pY?

2910DVPIAPY NIVN
(2-8"171)

INSY MmNIng oy o590 700°0 A5vnb5

-+
DINDOINY DVIVN ,MIITIN

2021 - °y?171 NNTnNAa

WV NS

052-2671210 - (3VD 5N) UMY NN

email: elmtv@017.net.il web: http://www.shoreshl.co.il



WXR7 X'XID7I 12NNDT7 NINY DM 70

WX XIXIDAD WYX X77 NT QOIXD 71107 IX O7X7 I'X
7INN 7Y NY2Y 170 WYX X77 AT QOIXD 1710 IX DI7'Y

(i X7 Da N



nIpn

NMY MONPL (2-K7VTN) 299K DNP OXTMOHY DXOITIVDY TYPNH MY 19D
MTOMI MIT ONY TYNI ONPN DX T 1901 12NN .Y NINVIDIDNN DV
NI2IN WHNVYND DXOITIVDD WNN ,0NPN DY POND ,THM NMAY NYOUNY
NN WIDIYW D O5¥NWUN TN 1IN IXIND JPONON T DY NNMAY DXNNS DO5M)IN
MY NN TITA 799N NN AN NIOP 1IN DNINDY PAND VITIVDD IVINND
002 NNNN NINTHND NNX NIIND DY IDIND .ONY TNIRD NPPTA NHAY NIIND
. 790N DY

.DYPI9 25 1902 .00 OIXDHD MNIND BY O)IN 700 -N INY H9D 190N
YONNN IMN ,DX0IN D010 NIM OITINODN NN DY DNDN XKW XN P9 DD
OXTNIND SOVNMNNN PN DXDNIND .NNINIM  (MRNDN ,0X09¢N ,MITHN) N
(7TMINY” XAPIY) MNIWN PONA DINSN) D¥DNINN MNIND .I90N YW NUXIN PoNa
VTP 90N OPI9N TN .(*) 1022102 DIMDN YN NPNRYNY DTYPHY DYD)IN
DOVITIVDY TYPN NT RYD .OMTHN-17 DMWINLVIN P1YINT DIVNID WINOYD
Y2 YW 7IVYIDI YNRNWYND NYTY DIIN DNPN MYIT 199 NipdPa DYDY
DX2)9NY Q0N ;190N .WIVN DNOVPN DIPNIA XTHN-TN YNLVINX 2INIY 115
PPN MIVIN .OWIT DIDNIN P9DINI MYNNN MONRY DI DD 0P NpPN
90N NP2 IR

D) D N (2-NX7YTN) 2-9599N YTINOXYA DXVITIVDY ANY> DY MNPNR I12NHN
.D2XNM DN

. Jacobr@hit.ac.il Y7N¥T N2INO2 NTINA VAP MANM MIYNN DD







D239y 19N

099N

"y

L ettt h bt ettt e et b e e a e erbeerbeeaes DYOTID DNVIN
3 e DYTNN DNINWN DY MPSPNS HY MONN 912
D e DYTNR DINYN T NPEPND HY NPIANINIINTI NPPHN M
ettt e et ae e s DOV ONONIDT DY DI
D e DOIND PPN OV NINN NAINN PN DY NN
Ll et et erbe e NOLYNY YN PPYN NN
12 e PPN HY LINTIN NI NI
15 e M) ATON NPPON MM
17 s DYTNN DINYN YW NPIPNY HY DINITVDPR
20 et aa e MWD VMO ININT DINIVOPN
23 e s NPIVIP MOLPTNINIPL 219D DNV
2 ettt ettt ettt TPXNOIRND ITO NPY
2 e NYIVIP ML TNNIPA 919D DNOLIN
20 e (0595 NIPN) HI195 HNLINI ONNYH NATNN
3 e NPIVIP MOLPTNINIPL YHIVH SNV
B e UOIVN SNLINI DINWYN NAVNN
30 e DM TNN-17 DDNVIN YN MIVDDI VIOV
B0 e et e et e et e e et e e taeeeeebreeennees MP HNOIN
45 PNNVOIRD JVONI MNP YNOPN HY MIN-INY P VIYNH
S0 e ettt s MNVWN DNLIN
50 e (Gauss) D) LVaVYN
0 ettt a et e e et aeeaaaaeens (Stokes) DpPILD VIYN
B ettt ettt D190 DNV
e NYNPNS NV

T ettt MpIn MY

.10

11

12

13

.14

15

.16

17

.18

.19

.20

21

.22

23

.24

.25



mana

"y
O ettt b et bttt b st st st et e b e ne st ensenns DY DIV
D3 e DYTNN DNINWN DY 7PNPNS DY MOXMN 912
99 e DYTNN DNINWN DY NPXPND DY NPIANINIINT NPPIN MDD
105 ettt et et e e e etbraeeabaee s DYV INONNDT DY DIV
109 i TNIND PPN HY NIHN NN 7PIPNY HY NN
112 oo nOLWYNY YN PPV NN
114 oottt ettt e eetaee e PNPND HY VINGTIN NIMON NI
122 e M) ITON NPPON M
127 oo DYTNN DNNYN SV NPIPND DY DINIVOPN
136 oo MY VMO ININT DINIVOPN
TA3 e NPIVIP ML TNNIPA 23D HNVIN
LA oo e eas TPNPVOIRN ITO NPY
I52 NPIVIP MOLPTNNIPA 913D YNOVIN
L57 e (995 NIPN) 9195 YNLVLINI ONNYN NAYNN
TO4 oo NPIVIP MOLPTNNIPL YOIWN DNOLIN
L70 e YOIWUN DNLMNI ONINVYHN NAONN
LT76 oo D»THN-17 DXINVYK >IN NPIVNIDL VIDY
LT e MP DML
189 i TPNDOPRN 2VON MNP DNVOVIR DY MON-INY P LIYN
202 et et MNOVYN JNOLIN
210 e e e (Gauss) DN LOVYN
23 s (Stokes) oD LVawN
AT et D900 DNV
203 et NYNPNS NV

274 ettt et e e mpIN "NV

.10

A1

12

13

.14

.15

.16

17

.18

.19

.20

21

22

.23

.24
.25



,09999
PINODIN DX0AVYN ,MHYTID






1 o»7ne’ onv .1

0”10 0NYINn .1

NTIPY 959 DOINNNY Y95 NN y=f(x1,x2,x3,...,xn) DNNYN n YV MIPNS 10970
.y mnvnn Sv TN ovpn iy RT s 1nn -n-n anann Sv D ownna (xl,xz,x3, e xn)
NI -y D00 ONY ONNYN D X[,X5,X3, ..., Xy DTIPIN MOPTNNIP NN NIPNA

ONPNON YV DA 0NN NN D (Mmspnon 7)) 20N manwn
Pon N D mymon onn ,z=f (x,y) DONYN MY HY INPNY NN Z IURD VIS MIPRa
XY 7eonpn Sv

XY mwm mn vown z=,1-|x| +1n(1—|y|) PPN YV NITHINN DN NN N¥D .1 NANT

v z:1ll—|x|+ln(1—|y|) = PIN9

l—|x|20 = |x|sl = —1<x<1

X [aby]

I-ly|>0 = |y|<1l = -l1<y<l

1NN .D={(x,y)|—l£ x<1,-1< y<1} STPNPNON SW MITHNN ©INN

MMPIN 95 MNayw 75 XY Mwna i onn XN D maomine
Ay=-1,y=1 myosn 591 nNY) —1<xL1, —1<y<] :0”pnn

yop nm (z=f(a,b)) (a,b) nnpaa z=f(x,y) mypnan 7w
z=f(x,y) mspnon ox (Z-n VY apn) XY Mwnd PINoy
MOPTNXIPA M9Y2 MNPIN 93 Sv qoIr I8 ,D DINNT 1IN
AR3 >1o0-151 20903 NVWN) IXPNON 9 NID (x,y,f(x,y))
ANNYN) MONA DIRNWA NP DPYIDWA DXNVYHNI MINNYN
N 6x—-3y+2z-12=0 :5wnd Ax+By+Cz+D=0 :(mIN»>

3
.2=C :Z-N DX IONY MM SV INNIWN L Z = —-3X +Ey+ 6 nNa

OIN YW ANNWN ,Z=X2 +y2 PRI YW NN X2 +y2 =RZ qw 99 Yy annwn

X2 +y2+22 =RZ (12 Yv novyn ,sphere) N19O Yw XN |, 72 = x2 + y2

2

2_
7=C x2+y2=R? Z=x2+y2 z2=x24y2 x24+y2+2Z°=R

,z="f (x,y) PSPNaN 9N 0y AX+By+Cz+D =0 mwn Sund ,0o0novn »NY DMONN) TURD

A B D
,z:f(x,y) NNVNI Z:_EX_EY_E NI ON .OTDN-NYN 2NINI) INND P DApNNn

MWD OX T XY MWnn By PINN P SY SO DINNYN KT,z dY2 IRIYN DA
TIPAN P 92pNN N L(PNIA19) z=3-x2 —yZ 8PNoN 9N AN TN z=1-2x -2y



o»7ne’ onvw .1 2

:NANDN DT DY NINNY 55N XY Nnn DY pn DY HUINn IRNYM THN NON anIna
1-2x-2y=3-x2-y2 = x2-2x+y2-2y=2 = (x2 —2x+l)+(y2 —2y+1) =4 >
(x—l)2 +(y—l)2 =4 = ((L1) nmpna womw 2 0v1 Yya Yiwn)

z=fxy) z="1(x,y) m3pnon bv nann p XIP (X, y)=C Dpyn :n9 1m0
TIND WP NI NAND P IR 1N .C Y T OINNHN
f(x,y)=C- ,z=C wnn oy z=f(x,y) mpnon 9N v

XY 7vwnn Dy 90 nenn p SY Soinn nXNvn NN
u="f (x,y,z) DONWN DYDY DY 7OIPND NN U DX : YT 19N

fey)=c DRI U YPNON Y 1N nown Xy (x,y,z)=C nownn w
Y AC-5 v EpNan 7Y Y TPy Yoav nown) C Yy TIvd
LZ=AJy—X TOSPNON YW NINN MNP DN NN L2 Dend

X z={y-x = C=Jy-x = y-x=C? = y=x+C? o

0 by y =X -n HNN) DNAIPHn ©MIY DN NAND NP
V4
z u=——— (z>0) ™YPNON YU NNIN NLYN DX NN .3 INT
<2 42
y
- VA
u=——- (Z>0):>C=—2 (C>0),z:C(x2+y2) PIN9
X +y X +y
Y
.((0,0,0) NTIPIN 9910 NXY) NI XID NN NVYN YO

.
v

;0PN NN MK VLIV TDIIPNAN DY NITHINN OINN DX NN

arctan(x —y)

, y#-2
1)z=,/y—5e"/(y*5) 2)z= /4_y2 Y
0 , y=-"2
x2+y? -9 Y
3)z=% 4)z:2i636 4x2 —9y?2
X“+y x-+1
w2 _ 2 16— 2_4 2
5) 7= 9=XT =Y L nx 6) 7=V X 7V
X 1+|arcsmy|

7)z=Inln(x —y) 8)z= /_‘Xz_yz_4‘

STPNPNAN DY (NNIN PNLWNI) NAND MNP DR RN

9) z=In(x?+y?) 10) z=/xy 11) z=ev*
12)z=arctan(y—x) 13)u=4x>+y>+2°
14)u=z-x%-y? 15)u=; (z>0)

x2 +y?



3 DTN D2V SW 7PNFN0 S N 911y .2

DYTNN DINWN JY NIEPND DY MmN 1) .2

MOP ,No¥ N220 Y3 NP NN M (a,b) -y D ownna nrmmw mspna z=f(x,y) »nn
(MNavsn NP NN M N7T) D 0INnd no»wn NNR TR MNAY NnMp MY 93D
95 M3y oN , M, (a,b) nTpaa f(x,y) m¥pnan Sv 5123 N0 L 19000 (-8 pwva) nann
Jy—b|<8 ,|x—a|<d qwno [f(x,y)-L|<e 0»pnnw 15 8>0 0»p MY 935 WP ,e>0
SAN9T0N PYHA TIXPNAN D) DY DPOVINPNPRN NN
MTPIN NITO 95 My ox , M, (a,b) nTipaa f(x,y) mspnon v 93y 0 L 19000
PNPNAN 7Y YW ONNNN MTEN , M, NP nonnnn (M;eD) My, My, M3z ,..., M, ...
;0w L-Y noonn £(My), £(My), £(M3),..., f(M,) ...
f(x,y)W) L N (x,yl)igfa,b) f(x,y)=L il_r;na f(x,y)=L

y—b
.My -5 n29pnnn 50N MoN XY NI DN PY O»P M NP TPNPNAN Y WIT

92NY NOM .1 AT

0P N lim
(x,y)—)(0,0) X+y

;728NN NN 92PN Yy =kx N NN (0,0) NTIPID MIAIPNNN 0N NN N PN

X 1

lim = lim —— = lim =
(x,y)=(0,0) x+y x>0 X+kx x-0 x(1+k) 1+k

.(0,0) NP MAIPNNN MYONa N7t k 907191 DN NXIN YD OMP RO 9N

y=kx

SDMIAVNN NTIPY NDIADA PIPNAN DI NIIWNI WNRNYND IWANR PPN HY 9120 awnh 75
5

. X
. lim — 5 91N NN 2wn .2 NNt
(x,¥)=(0,0) x~ +y
x> x> 3
MPONY DY 1 ANDDY Vawn S8 . 0<|———|<|—|=|x|7 ——>0 e
Z+y2| %2 x>0

SNPIAVIP MOLPTNNIPY TIYNN MYNNNI D) DN NN IVND 1 .0-5 MY viann MHanv

5 - 5 cogd
. X X =1C0S8 . I~ COS .
lim ——= S = 1im %% _ lim B cosS g 0S|r3 cos5(p|£|r3|—>0
x>0 x2+y2 |y=rsin@| r50 r r >0 0
y—0

NP YPND HY MDY PITAY Y75 M) NI DIWNNYN
f(x,y) mspnon .Mg(a,b)eD-1 D onna mymmw ,mspns z=f(x,y) >nn 0910
lim  f(x,y)=f(a,b) o»pmmn ox ,M,(a,b) nNpn noxd

(x,y)-(a,b)
PN HY M) IWIN N
:OMP N9 NI NOMN N NN 99N NN AN
_ 2 2 y
1) lim 2= 2) lim % 3) lim [1+5J
x—0 X +y x—>0 x~ +3y x—2 y

y—0 y—0 y— 0



DTN _D2INWP SV 7PNPN9 SW m9vxT) 21 .2 49
) 1 . sin(2xy) ) x> +y?
4) lim (x* +y?)cos— 5) lim ———= 6) lim ————
;:8( sy e 20y el
i 3.2 In(1+3y?
7) lim Sin () G 8) lim =Y 9) lim H(—YS/)Z
20 Y Ky S0 Y 30 (2 +y?)
x ) a2
10) lim x>+ 11) lim ——— 12) lim (1+1] ey
x—0 x>0 X" +Yy X—>0 X
y—0 y—0 y—3
. 34 2y3 —-X x2 + y 4
13) lim rray X 14) lim 15) lim
;::8 Jyo +x2 ;:)’8 JxZ+y? ;38 x> +y°
tan x3+y3
16) lim g 17) lim — 2%y
;:)’0 ln(1+x +y ) ;:8 x2+y? 1
x> —cos(2x +2y2 +1 2,2
18) lim ( - ) 19) lim =%
26 (2ey) g ey
5 2.3 4 3 3, .4 x2
20%) lim 22 gpw) ljim L XXX 1Y 22%) lim (%]
130 Xy 2 Ny s\ Y
8PN HY MmN A
:(0,0) P z=1F(x,y) IMN M¥PNON MP¥T NN T2
Yy o1 1
1 z= %,(x,y)i(o,o) 2= (X+y)smx—2ws§,(x,y)¢(0,0
0 ,(X,y)Z(O,O) 0 5 Xay):(oao
2X+y XZyZ
S\ XY)# 0,0
3)z= /X2+y (x.y)#(0.0) 4)2=30 1 ,(x.y)#(0,0)
s (X9Y) ( ) 0 ,(X,y)Z(O,O)
2
YSIH(X ) X2 +y
— S x, #(0,0 ,(x,y)=(0,0
S)z= ln(1+x +y2) y)#(0,0) 6) z 1y (x.y)#(0,0)
0  (x.y)=(0.0) 0, (xy)=(0,0)
:(1,0) nmpaa f(x,y) nmn mspnen meNy nx ;11 (7
1n(x+y)
,(x,y)= (L0
f(x,y)= Jx2+y?—2x+1 (0¥)#(10)

2  (xy)=(10)



29 (2995 7921) 2199 5NOINI OINnYn Noon7 .14

(O995 NYPN) D95 YLV DNNYN NAYNN .14

SY 2N LYY 1M (DNINYN NINNND ,MLDTNNIP NYNNNADITV) DNINYN NIYNN MYSHNI
2195 HLVIN

y=y(uwv),x=x(u,v) ox .XY 112 Dy, MO 010N DINNI 0aMOPR ¥pno f(x,y) onn
MAdXNT APPON NN MOYY2 , MY NPIPN N
(MSPNADINON NXNPYY) TPDINVIPNON NOIPPIOTN

DUV
-2
D(u,V)

, e
u

Xy Yy
RN MR y(u,v), x(u,v) nPYpnan
XY 71vnm Dyy DINNN MTIPY P2 1OIW-TN-TN
Dyy DINNN N9W5 N7 Dy 0NN nav UV Mena (Dyy D¥ 1nn) Dy, DNNN MMpd

() [ ttoy)ady = [ f(x(ur)y()ilauay T

Dyy Dyy sIYN
1 D(uv) |u} Vi
m—=—x= ; NNONA VNNWNY VAN ] opyn IR avnd »15.1
J D(x,y) u, vy

DXTT2 DR DY N MTNI MNP DINNN T NODPYN IWND D) wanwno s (*) nnona .2
MNDVIRD OINNA

Sv pov Y .dS:|J |dudv -5 Y v,u mvnn MmOPTIINIPA dS =dxdy now S LINHN .3

.S= ” dxdy = H |J|dudv Sm0rxn mysnxa awny 1) D YHOLPNA DINN
Dxy Dyy

:OMPN OP-YY Y D myNvrRN 0NN IWRD I:” xzy2 dxdy 57080 DX 2WN .1 NNt

D
Yr xy=1, xy=3, y=x/2, y=2x (x>0,y>0)
o MXNWN N . V=y/X , u=Xy :DDNWHN NNN NN NUY) PNINg
v=2 ,v=1/2 ,u=3, u=1 :0n UV 7wona onnn nav mp
] 1<u<3 , I/ZSVSZ 21290 N UV 7wona s iv»rn 0nn
Y X S TPNNODITON INOIPY
v 1 ur ' _ 2 1
2 uv J Uy Vy| |x I/x X 2v
SMYTAN MORDTNNIPL NN TNOPNN
= > 1 1, fd
ol 1 3 I:.”(xy)2 dxdy = J-I uz—dudV:—quduI—V:
2v 2 v
D Dyy 1 172
1w 11 1) 13
u 2
=—| — Inv ):—~— 27-1)| In2—In— |=—1n4.
231( |1/2 23( )( 2) 3
%2 y2
——+—L— =1 7782 DWIY 1) TINP NODIN NRNYH M990 N1PA0IP MOPTIND

2 2
X
XY _R2 gwa
az b2

(aR)" (bR)’

0<p<2n,0<p<0,y=bpsing, Xx=apcos® :NINNNN IN (*)



(595 7921) 2195 5NOINI Onwwn Noon7 .14 30

.J=abp XIN ¥HNODINON NOAPY P, @ NMWNI p=R AxnwnY () NRNWHRN IR N9
2 2 2 2
y _ x Y _
: DMV N ?4—7—1 , 7+T_4 (MDONN NV P NIYOY NLWN DR VN .2 NPT
JURIN w3171 y=x/2, y=2x
SN DNINVNN NASNN P9 b=2, a=3 MmN 29Y pans
W MNN . =abp=3-2p WpYN .y=2psing ,Xx =3pcose
X
_/ p=2 ,p=1 :0%1pN MOYOINN MRNYNY y-) X NIAND

D 20 YV DMDIWN NN DWIAPN DMIYON MXNWNY y-) X NIAND NN
PO

D

. 1 3 3
2ps1n(p=—'3pcoscp = tangp=— = @=arctan— =@,
0 4 4

2psing = 23pcos<p = tanp=3 = o@=arctan3 =0,

> ”ds ”d"dy ﬂ|Jld<Pdp ﬂ6pd<pdp 6jd<pjpdp 6(o )(P }

=9 ((P2 — ¢ ) = 9(arctan 3 —arctan %j

R

<4
D

;0N OMNMP -0y Y D onnn awnd 1 pmn SorNn X avn

1)I=J.J.—X+43yey/x3dxdy D: y=x3, y=4x3, y=1-x , yzé—x
X

2) I= .[\/z%,/xy}dxdy, D:xy=1, xy=9, y=x, y=4x (X>O,y>0)
X

O

3) 1= [ Y~ dxdy, D:y=x+4,y=x+1, y=6-2x, y=8-2x
S 2x+y

oy 2 2
4) 1= X—400$[X—jdxdy, D:y=2x2, y=4x2, y=x, y=+2x
Ly y

T

5) 1= .(X2+2xy)dxdy , D: yz% , yziz, y=x+1, y=x-1 (X>0,y>0)
JJ X X

D

- (x+y)3dxdy
S x2(1+(x+y)3) ’

7)I=IIcosx_ydxdy, D:y=0, x=0, y=I-x
+
Xy (X+y=V,X—y=u :000wnn NIdNNI wnunvn)

6) I= D:y=1-x,y=2-x, yzéx, y =2Xx

8) I= Hcos dxdy, D:y=1-x,y=2-x ,y=2x , x=0



73 PN PNV .24

£>0 nna »INX WX D onna f(x) mypnsy MY NHa X9 NN {fn(x)} 7TON DR

IUNOY D N NISND 5ON NY € 02 Hya 1097 N

Y =
/ M (xeD 9 M) W £, (x) ¢ 90 ,n>n,
£,
2 / ) 2099 i e £ (x) v pon Ppn reen TNy
43 [ fl+€ 5 oy DY P DMWY DX MY DIMIN NN
2

- ©Ym roen Tnar 725 e £ (x) 9N onayw
I

] MON Ny MY NTNI XD MOIDNN HY NIPHNI,MINK
A X {ng =ngy(e,x)) x-2 D) NON ,€-2 P N
(o] H_J

D NITO DY MY DTN MOHDNNN DX T .2 NPT

MY AN N9 MONN
X
0<x<1 N £ (x)== nvrspnon
n

o»pnn 0 £(x)=0 NN WHN WIPNIN NN

f(x)=lim f, (x)=lim ==0.

n—o n—o n

:DPPNNY PIY NITHNN 19D
Ve>0 dngeN, n>n;, = |fn(x)—f(x)|<8

™
——"——

x 1 1 {1}
=—<—<g = n>— = ng=|—
n n e €

ol

X0
n

P92 PPN MY NTNI NODIDNHD INNIN NITON 129 .X-2 NN NOW ny OMP € 9D MY

NITO SV MY DTN MOPDNNN IR I L3 HnnT
Y

0<x<1 AN f(x)=x" nospnon

:OMOPNN D f(x):O NN DN INPNIN PIND

f(x)=lim f,(x)=lim x" =0.

n—oo n—oo

Ve>0 3nyeN, n>n, = |fn(x)—f(x)|<s

R P s O

m
f__/\-—\

ol

f(X):O

Ju

1 1
x“—O‘:xn<a = n>—2f ngy = e
Inx Inx

P52 TPSPNAD MY DTN KD NOIDND INMN NITON DY X-2 NWONY n, 0P £ 9O MY

:2 NYHNY NYIPYY MYV YHNYNo N NNV DTN MDIDND MNDNA
:ON P71 O D onma £(x) w93 mepnes mMv nna nodnn £ (x) nrspnen nTo
lim sup |frl (x)—f(x)|= 0
n—»oo xeD

SOMINDNY 20NN
YOOPNN WI9NN DN

/fn(x) f(X) -5 fn (X) Y2
—fx) 2NN WX ,0-0 N
SY 97 DNYN n-»
K moon £, (x)
D L€ 21y Yya vaN N2

£(©)+E




PXPN9 PNV .24 749

O<x<1l , f(x)= NYPNPNSN NYTO SY MY 1PN MODNNN IR PYT2 .4 e

2n+Xx
Af(x)=lim £, (x)= lim X im —2 =X mpovn TNPNON NN N¥NIY PN
n—o n—ow 2n+X n—oo 2+x/n 2
nx X |2nx —2nx —x2 | 1 x2
f, —f = _ 2= —_.
[t ()= £ () n+x | ans2x | 2 2n+x

2 _x2 2
i|fn(x)—f'(x)|:i l X :l_2X(2n+X) X _ 4nx + X
dx dx{2 2n+x) 2 (2n+x)2 2(2n+x)2
2
sup |fn(x)—f(x)|: X | _ ! = lim sup |f f(x)|= lim —— — 0
0<x<l 4n + 2x|X:1 4n+2 N> gy e ant2

MY DRI NOPNND NN NITON
o0
VY NP NOPONN NITOM D-1 MadXN nPSpNo on {fn(x)}1 NITON DN DRY ,)ON)

;1987 &Y £(X) DRY ,yan NOD .N98Y ypng 2N £(x) 03w, F(x) i mspney

v arm 89 on DA f(x)-9 £ (x) v moopnnn w mesy £ (x) nvspnen wNo

NOVYPND NV DY INY NN MOIdNN

NITON N 0PV . Dy DINNI IMITHNN NPIPND DY MNDPN NITO {un (X)} nnm >nNn

iun X) +up (x)+u3(x) + o+ uy (x)+ ..

n=l1
0
.(Zun (x)zZun (x) DML DI WANY) TWNNI) FNVEPND NV X NPIPNY NV NIP)
n=l1
Sy (x) =uy (x)+uy (x)+uz (x)+ ... +uy (x) MO YW DNWNIN DIDRN 0 Y (2ID) DD
SMON YV PN DD NI

o0
0N 01O INIPY S(x) M¥PN9Y D ModNNA DINNI BIdIN Zun (x) Mmon 30910
n=l

(lim S, (x)=S(x) xm S(x)-5 D onna nomn {Sn(x)};>o D»P5NN D20 NITO DX
n—>oo

V1Y Y uy (Xg) 21900 MO MDY uy, (X) NPSPN9N MO NIHAN DINNA Xg NTIPY 933

VN Y ,MTIPIN DO HY GOIN DY XN NPIPNT N0 Y D MoIdnnn oinm o1dnn X
-S(x) 19005 L0 D uy (o) 900N
DX PINY IWAN NPXPNY NV

Z;un =uy (x)+uy (X)+...4uy (%) + upgg () +up i (x) Fugs (x)+... =Sy (x) +1, (x)
" Sa(x) a (X)

0 n
MoN YW R o0 1 (x)= D0 ug (x) ) opbnn o1on Xn S, (x)= Y uy (x) wNo
k=n+1

. lim |rn(x)|: lim [S, (x)-S(x)|=0 o»pnn w ,S(x) 01OY LA D u, (x) oxY M
n—oo n—o



DTN _O2INWUY SV 7PXON9 S¢ modxT) 91).2

96
. x>=x%y* |x=rcos ) r(coss(p—cosz(p sin’ (p)
20) L=1lim ————= OSP! _ Iim
x>0 x*4y? Y=ISMOQ | r—o cos* @ +sin* @
y—0
o< rc055(p—c052(psin3(p B ‘coss(p+(—coschsin3(p)‘<
- cos* @ +sin* ¢ ‘cos4 @ +sin* (p‘ -
- ‘coss(p‘+‘cosz(psin3(p‘ p
<r <
‘ (cos4 @ +2cos? @sin? ¢ +sin? (p) —2cos? @ sin? ¢ ‘
< 1‘(1+1) _ 2r < 2r _4r 0
< 5 = < =4r —
(cosch +sin2(p) —200s2(psin2(p‘ 1 —%sin2 2¢ 1—%.1 e

.L=0 »™onnor vavn >9)
X =rcosQ
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(7' — 6_u: lim u(A)—-u(0,0) — lim u(0+ Ax,0+ Ay)—u(0,0)
ol A0 Al Al—0 Al

:(0,0)-2 mwm A(AX,2AX) 0 AP MOPTINIP 0N 9y NN A-w 15 Y93

_ 2. Ax(2Ax) -0
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24a) grad(lu) = o i+ o p k=
Z
L YL xa kel 74297, 9% | a gradu
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b

yV =2y +4y +4xy"+2xy" + x2y" =6y’ +6xy" +x2y" = |yV(0)=6
4 5

y(x)=1+x+0x2+0x3+3x4+£x5 Fo = y(x)=1+x+x—+x—+...
4! 5! 1220

SO NON DMNTPNRN NV’ MYSHNI INNYNI )PNIND

y=ag+ax+a,x>+asx’ +axt+ax’+... ,  y(0)=1 = |aj=1
y' =a; +2a,x+3a3x% +4a,x> +5asxt +... ,  y'(0)=1 =

y"=2a, +6a;x +12a,x? +20asx> +...
:22PNNN JPNYN AR MY MPIND MDTPHN DN MY y-) y” NN 7NN IRNYND N
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2a, +6a;x +12a,x% +20asx3 +...=x2 (1 +x+a,x2 +a5x3 +a,xt +agx’ +)

X0|232=0 = 3220

x| 6a;=0 =

x2|12a,=1 = |a,=1/12

1 1
x3]20a-=1 = l|a.=1/20 = =l+x+—x4+—x5+...

y(x)=y(0)+y'(0)x+ y"2(!()) x2 + y';('()) X3 + y“;fo) x4+, [y©0)=0],[y'0)=1|
y”+iy=0 = (x=1)y'=y = [y(0)=0] . ((x-1)y)=y =
ey =y = PO L (ee)y) ey =
2y"+(x-)yV =y = [yV(0)=-2] ., (2y"+(x-)yV)=y" =
3yV+(x-1)yV=y" = [yV(0)=-5
N y(x)zx—x—;—%—;—z+
33)y"—xy=0 , y(0)=1, y'(0)=0 , n=6

y(x)=y(0)+y'(0)x+ y;('o) x2 + y';('()) X3+ YIZEO) x4+ ..., [y =1,[y'©)=0
y'-xy=0 = y'=xy = [y'(0)=0] ., y"=y+xy' = [y"(0)=I
yYW=(y+xy) = yV=2y+xy' = [yV(0)=0

yW=(2y'+xy") = yV=3y'+xy" = [y¥(0)=0

yV1:(3y"+Xy"’)' = yV=4y"+xyV = |yV(0)=4
y(x):1+0x+0x2+%x3+0x4+0x5+%x6+... = y(x):1+€+%+...
34) yy"-y?=0, y(0)=1, y'(0)=2 , n=4

y(x)=y(0)+y'(0)x+ y;(!o) x2 + y';(!()) x3 + yIZEO) xt+..., [yo=1.[y'0)=2]

yyﬂ — y/2 = y”(O) =4 , (yy//)' — (yrz )’ . y/y/! + yym — 2y/y” =

r.m ”2 r..m

yym — yryrr = ym(o) — 8 , (yym)' — (yryﬂ)' = yy + nyV — y +y y

=
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nyV:y"Z = yIV(0)=16
y(x)=1+2x+ix2+§x3+ﬁx4+... = y(x)zl+2x+2x2+ix3+gx4+...
TR TRT 3003

35)y"+y?=2¢v , y(0)=0, y'(0)=2 , n=4

y'(0)=2]

b

_ , Y0 , ¥y 5. yVO) , —
y(x)—y(0)+y(0)x+ o X + 3 X° + T Xt .., |y(0)—0

y!r =2eY — yrz . y!r(o) =2 , ym — (267}’ _ y,z )’ —

ym —_ (e_yy/ + y/y/r) — ym(o) =4 , y]V — _2(e_yyl + y/y,,)' N
yIV — _2(_e_yy12 + e_yyr! + ynz + y!ym) N yIV (0) —_12
4 12

2 2 1
X)=0+2x ——x24+—x3-Zx%+... = x)=2x—-x2+Zx3 ——x4+...
y(x) SR TRT y(x) 372

+
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